

Η Υπογραφή Τελειοφοίτων στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών θα γίνει την Τρίτη 22/6/2021 στις 8:00 – 12:00.

Η Τελετή Αποφοίτησης Γ΄ τάξης θα γίνει την Τετάρτη 23/6/2021 στις

8:30 – 10:30 στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου.

Για την Τελετή Αποφοίτησης ο/η κάθε μαθητής/τρια θα δηλώσει στον καθηγητή Υπεύθυνο Τμήματος, το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 17/6/2021, μέχρι δύο άτομα – προσκεκλημένους που θα παρευρεθούν στην Τελετή. Τα άτομα αυτά με την προσέλευση τους στο σχολείο θα οδηγηθούν από καθηγητές στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης για να καθίσουν στις καθορισμένες θέσεις. Ο αριθμός προσκεκλημένων καθορίστηκε με βάση τον προβλεπόμενο αριθμό διαθέσιμων θέσεων στην Αίθουσα και σύμφωνα με το υγειονομικό πρωτόκολλο.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας ημ. 1/6/2021,

«Οι παρευρισκόμενοι/ες ηλικίας άνω των 12 ετών θα πρέπει, σύμφωνα με το ισχύον Διάταγμα δυνάμει του περί Λοιμοκαθάρσεως Νόμου «να κατέχουν είτε αρνητική εργαστηριακή εξέταση ή εξέταση ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για την ασθένεια COVID-19 με τη δειγματοληψία να έχει πραγματοποιηθεί εντός 72 ωρών είτε πιστοποιητικό εμβολιασμού για την ασθένεια COVID-19 τουλάχιστον με τη μία δόση και νοουμένου ότι έχει παρέλθει διάστημα τριών εβδομάδων από την ημερομηνία εμβολιασμού είτε αποδεικτικό στοιχείο αποδέσμευσης στις περιπτώσεις προσώπων που νόσησαν από την ασθένεια COVID-19 και νοουμένου ότι δεν έχει παρέλθει διάστημα έξι μηνών από την ημερομηνία δειγματοληψίας της αρχικής τους θετικής διάγνωσης. - Προβλέπεται η χρήση της προστατευτικής μάσκας όπως προνοείται από τις σχετικές οδηγίες του Υπουργείου Υγείας. - Επιπρόσθετα, είναι απαραίτητο να τηρηθεί κατάλογος με τα στοιχεία και τις θέσεις όλων των παρευρισκόμενων για σκοπούς ιχνηλάτησης. - Σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις υγειονομικής προστασίας κατά τη διάρκεια της τελετής αποφεύγεται η αχρείαστη μετακίνηση και διακίνηση προσώπων.»

Οι μαθητές πρέπει να προσέλθουν με την στολή του σχολείου:

<http://gym-empa-paf.schools.ac.cy/index.php/el/mathites/stoli-mathiton>

Στις 8:20 οι μαθητές πρέπει να συγκεντρωθούν στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης. Με οδηγίες του καθηγητή Υπεύθυνου Τμήματος θα πάρουν τις θέσεις τους κατά τμήματα και θα καθίσουν με αλφαβητική σειρά.

Για την ομαλή και εύρυθμη διεξαγωγή της Τελετής, κατά τη διάρκεια της τελετής δεν πρέπει να σηκώνεται κανείς και να υπάρχει απόλυτη ησυχία. Όταν έλθει η σειρά του τμήματος για τα απολυτήρια, οι μαθητές θα σηκωθούν και προχωρήσουν προς στο βήμα με τη συνοδεία του Υπεύθυνου Τμήματος. Κάθε μαθητής που παραλαμβάνει το απολυτήριο επιστρέφει στη θέση του όπου και θα παραμένει μέχρι τη λήξη της τελετής. Είναι σημαντικό ζήτημα σεβασμού στους τελειόφοιτους μαθητές μας όπως όλοι παραμείνουν καθήμενοι στις θέσεις τους μέχρι να πάρει το απολυτήριό του και ο τελευταίος μαθητής.

Ευχαριστούμε για την κατανόηση και συνεργασία.